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Topic 02

男性の求める条件 女性の求める条件

男性にとっての
女性候補
60.5%

わずか 3 . 8%

年 齢 年 収 学 歴

雇用形態 身 長 体 型

女性側の条件を
すべて満たす男性

男性側の条件を
すべて満たす女性

13.3%32.3%

理想の結婚候補とマッチングする割合は3.8%
学習院大学の研究によると、男女が理想の結婚相手とマッ
チングする割合は3.8％であるという分析を発表しました。

モア情報システム株式会社がIT関連の情報をお届け！ 2025
Vol.6

最近、映画館では視覚や聴覚に障害を持つ人でも映画を楽しめるように、音声ガイドや字幕をスマートフォ
ンやスマートグラスで提供するケースが増えてきました。情報やサービスが、年齢や身体的能力に関わらず
誰でも利用しやすいことを「アクセシビリティ」と言います。

Topic 01

092-557-3777 〒815-0033　
福岡市南区大橋1-8-21  大橋西口ビル3階

モア情報システム株式会社 https://more.co.jp

ご相談はモア情報システムまでお気軽に♪

みんなにやさしいデザイン
ウェブアクセシビリティとは

.

自社のサイト に配慮してますか？ウェブアクセシビリティウェブアクセシビリティウェブアクセシビリティ

マッチング率3.8％
私たちは異性に何を求めている？？

年齢　20代後半～30代前半
体型　✖肥満

であること

障がいを持つ方 外国の方 子どもたち お年寄り

難しい表現を避けたわかりやすい言葉づかい
字幕や「読み上げソフト」に対応した設計
外国の方もアクセスできる多言語対応
色にコントラストをつけて直感での操作が可能

ウェブサイトにおけるバリアフリー
2024年4月より、障害者差別解消法改正が適用され、民間事業者の
「合理的配慮」が義務づけられることになりました。ウェブサイト
においては、ウェブアクセシビリティを確保することがこれに当た
ります。現時点では、公共機関のウェブサイトを除き、法的義務は
ありませんが、ユーザー体験の向上や社会的責任の観点から、対応
を進める企業が増えています。

ビヨンセの公式サイトが訴えられた
歌手ビヨンセの公式サイトが、アクセ
シビリティへの対応が不十分として視
覚障害のファンによって訴えられまし
た。ウェブサイトが障害者差別禁止法
に違反しているという訴えです。アメ
リカではアクセシビリティについての
訴訟が増加しています。

何からからはじめればいいの？

わかりやすいデザイン
まずは自社のホームページを見直してみて、

にしていきましょう。
文字や色づかいはシンプルで理解しやすいか？
ユーザーがサイト内で迷子にならないように工
夫されているか？
親切でみんなが使いやすいか？
そういう観点でサイトをより
わかりやすいものに改良して
いきましょう！

 男と女の暗くて深い溝は埋まるのか⁉

上記６つの条件を
男女ともに満たす割合

年齢　自分よりやや年上
年収　500万～700万円
体型　✖肥満

男性は女性の年収を
気にしない割合が高い

“令和5年の婚姻率3.9" 結婚が実現しない社会で
もし男女がともに相手に求める条件を 　つ減らすと…

マッチングアプリでは女性が
条件を厳しく絞る傾向が強い

マ ッ チ ン グ 率
1 8 . 8 % に 上 昇

女性にとっての
男性候補
33.1%

25歳から49歳の独身男女、計1万のサンプルデータを用いた定量分析


